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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DO PROGRAMA DE PÓS- 1 

GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SUSTENTABILIDADE 2 

04 DE JULHO DE 2016 3 

 4 

Aos quatro dias do mês de julho de 2016, reuniram-se na Unidade José de Filippi, da Universidade 5 

Federal de São Paulo, Campus Diadema, os senhores membros da Comissão do Programa de Pós-6 

Graduação em Ciência e Tecnologia de Sustentabilidade (CEPG-CTS), sob a coordenação do Prof. 7 

Dr. Dário Santos Junior. Estiveram presentes os seguintes docentes: Fabricio R. Sensato, Paula S. 8 

H. Ferreira, Celso Molina, Izilda A. Bagatin, Angerson Nogueira, Lucia Codognoto e Juliana 9 

Naozuka, assim como a discente: Thays de S. Lima.  10 

 11 

PAUTA: 1) INFORMES DA CÂMARA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA (CPP) – 1) 12 

Foi informado que não haverá reunião da câmara do mês de julho de 2016. 2) INFORMES DA 13 

CEPG – 1) Sobre a secretaria de Pós-Graduação, foi dito que serão cumpridos todos os prazos 14 

regimentais do PPG-CTS, tendo como exemplos os prazos para solicitação de banca julgadora do 15 

Exame de Qualificação (que deverá ser entregue na SPG juntamente com o resumo do trabalho com 16 

pelo menos 7 dias de antecedência à reunião da CEPG-CTS) e a solicitação da Banca Examinadora 17 

da Dissertação (que deverá ser feita à SPG, com pelo menos 15 dias de antecedência à reunião da 18 

CEPG-CTS, através da entrega do formulário apropriado devidamente preenchido e assinado e de 19 

toda a documentação solicitada); 2) Foi informado que a SPG irá enviar a pauta da reunião para 20 

comissão de ensino com, no mínimo, 6 (seis) dias de antecedência, até devida alteração de prazos 21 

no regimento do PPG-CTS. Foi proposto que a pauta seja enviada com 7 (sete) dias de 22 

antecedência; 3) Sobre os formulários, foi dito que os procedimentos e modelos de formulários 23 

serão padronizados entre os programas sem transgredir os regimentos e que casos omissos serão 24 

avaliados e trazidos para esta comissão de ensino com proposta de alteração de regimento. Foi 25 

pedido aos presentes que enviem sugestões; 3) INFORMES DA PRÓ-REITORIA DE PÓS-26 

GRADUAÇÃO E PESQUISA - Foi informada a alteração da data da reunião para o dia 27 

05/07/2016, onde será discutida a redistribuição de bolsas entre os programas. 4) INCLUSÃO DE 28 

PAUTA: 1) Pedido de Defesa – Mestrando (a): Fabio Antônio Scholl- Orientador (a): Celso 29 

Molina (Unifesp-CTS), Lucinéia Ferreira Ceridório (Unifesp), Mariselma Ferreira (UFABC) 30 

Carolina Giongo (Unifesp), Celize Maia Tcacenco (Instituto Mauá de Tecnologia). Pedido 31 

aprovado por todos, sendo indicados como titulares os seguintes docentes: Celso Molina, Lucinéia 32 

Ferreira Ceridório e Mariselma Ferreira e como suplentes: Celize Maia Tcacenco e Carolina 33 

Giongo; Mestranda: Vivian Martinho - Orientadora: Suzan P. Vasconcellos. Banca sugerida: 34 

Cristina Rossi Nakayama (Unifesp), Vivian Helena Pellizari (USP), Rodrigo Cayo (Unifesp-EPM) 35 

Liliam Oliveira (Unifesp-EPM), José Gregório Cabrera Gomez (USP). Pedido aprovado por todos, 36 

sendo indicados como titulares os seguintes docentes: Cristina Rossi Nakayama, Vivian Helena 37 

Pellizari e Rodrigo Cayo e como suplentes: José Gregório Cabrera Gomez e Liliam Oliveira. 38 

Mestrando: Sinval Braz da Silva Filho - Orientadora Fernanda Ferraz Camilo. Banca sugerida: 39 

Celso Molina (Unifesp-CTS), Ricardo A. G. da Silva (Unifesp), Andrea Santos Liu (IFSP), Eliezer 40 

Ladeia Gomes (Unifesp), Jonas Gruber (USP). Pedido aprovado por todos, sendo indicados como 41 

titulares os seguintes docentes: Celso Molina, Ricardo A. G. da Silva, Andrea Santos Liu. E 42 

como suplentes: Jonas Gruber e Eliezer Ladeia Gomes. 2) Pedido de Aproveitamento de 43 

Créditos – doutoranda: Roselaine da Silva Oliveira. Orientadora: Fernanda Ferraz Camilo. 44 
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Pedido: aproveitar créditos da disciplina Química Analítica das Soluções para a disciplina 45 

Química Analítica Avançada. Pedido indeferido por todos os presentes devido à falta de 46 

equivalência. Mestranda: Milena Trevisan Pellegrino. Orientadora: Amedea Barozzi Seabra. 47 

Pedido: aproveitamento de créditos da disciplina Análise Estatística (Unifesp-EPM), 48hs (3 48 

créditos). Pedido aprovado por todos os presentes. Sobre o aproveitamento de créditos, foi sugerido 49 

como assunto a ser tratado em reunião futura a alteração do regimento com relação ao valor a ser 50 

atribuído, uma vez que o sistema não aceita registro de conceitos com valores quebrados. 3) Pedido 51 

de Coorientação – Mestrando: Augusto Leonardo dos Santos. Orientadora: Patricia 52 

Sartorelli. Pedido: Coorientação do Prof. Marcelo José Pena Ferreira. Pedido deferido por todos os 53 

presentes. 4) Pedido de Tutoria - Mestranda: Elaine Babinski. Orientador: Raul B. 54 

Hernandez. Pedido: tutoria do professor Heron Dominguez. Pedido deferido por todos os 55 

presentes. 5) Pedido de Reserva de Verba – Pedido: Reserva de verba solicitada pela comissão do 56 

IV Simpósio de Química. O assunto será discutido novamente assim que sejam obtidas novas 57 

informações a respeito da verba. 6) Pedido de verba Proap - Mestranda: Camila dos Santos 58 

Chagas. Pedido: Concessão de diárias e passagens. Pedido aprovado condicionalmente pelos 59 

presentes, com previsão de rateio caso sejam feitos novos pedidos de utilização da verba para a 60 

mesma finalidade. Mestranda: Gabriela Martins de Araújo. Pedido: Concessão de diárias e 61 

passagens. Pedido aprovado condicionalmente pelos presentes, com previsão de rateio caso sejam 62 

feitos novos pedidos de utilização da verba para a mesma finalidade. 7) Pedido de 63 

Credenciamento – Alessandro Rodrigues. Pedido aprovado pelos presentes com 7 (sete) votos a 64 

favor e 1 (uma) abstenção com a condição de indicação de um novo orientado. 8) Avaliação do 65 

mérito do uso das bolsas de doutorado. Foi decidido que as bolsas disponíveis serão atribuídas a 66 

alunos do processo seletivo para o segundo semestre de 2016, já em andamento, uma vez que o 67 

processo seletivo anterior só era válido até o lançamento do edital do processo seguinte. 68 

 69 

Nada mais havendo a tratar e estando todos de acordo, o Prof. Dr. Dário Santos Junior encerrou a 70 

reunião, agradecendo a presença de todos. Eu, Eliane Domingos Martins, Técnica em Assuntos 71 

Educacionais, lavrei a presente ata, que foi revisada pelos presentes.  72 

 

______________________     ________________________  

Dário Santos Junior                                                              Fabricio R. Sensato  
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Izilda A. Bagatin                                                                   Paula S. H. Ferreira                 

                                                                   

______________________     _________________________ 

Celso Molina                                                                        Angerson Nogueira  

                            

______________________                                                ________________________ 

Lucia Codognoto                                                                  Thays de S. Lima 
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Juliana Naozuka 


